

В первых рядах

Члены свердловского правительства приняли участие во Всероссийском экологическом субботнике «Зелёная Россия»

Сергей РЫБАКОВ

Порядка 500 парков и скверов региона приведут в порядок участники Всероссийского экологического субботника «Зелёная Россия», который стартовал в Свердловской области. Вчера порядок в Основинском парке и Шарташском лесопарке вместе с жителями наводили члены правительства области, во главе с первым заместителем губернатора Алексеем ШМЫКОВЫМ. Проект «Зелёная Россия» реализуется с 2013 года по инициативе депутата Госдумы Анатолия КАРПОВА и при постоянной поддержке губернатора Свердловской области Евгения КУЙВАШЕВА.

– Во всех муниципалитетах региона в рамках акции пройдут субботники. Жители региона выходят в любимые парки и скверы, чтобы сделать их лучше. Мы сегодня работаем в Основинском парке Екатеринбурга, который может быть благоустроен в рамках национального проекта «Жилье и городская среда». Масштабный субботник, в котором участвует множество людей, безусловно, привлечет к нему внимание, – сказал Алексей Шмыков.

Центральной площадкой акции «Зелёная Россия» в регионе стал Шарташский лесной парк. Участники субботника убрали мусор, упавшие деревья, прореживали заросшие кустарники и собирали опавшую листву.

– Проведение Всероссийского экологического субботника «Зелёная Россия» – добрая традиция Свердловской области и тысяч жителей региона. Важно, что он объединяет людей разных поколений. Уверен, что в Год семьи к акции присоединит-



Работают в паре: первый заместитель губернатора Алексей Шмыков и министр энергетики и ЖКХ Свердловской области Николай Смирнов на погрузке валежника

ся еще больше родителей и детей. Наша цель – не только очистить территорию, но и сформировать ответственность каждого человека перед природой, – рассказал министр природных ресурсов и экологии Свердловской области **Денис Мамонтов**.

Субботники, прошедшие 20 сентября в Основинском и Шарташском лесном парках, стали самыми массовыми по количеству участников и самыми масштабными по объему выполненных работ.

«Проект «Зелёная Россия» реализуется с 2013 года по иници-

ативе депутата Госдумы Анатолия Карпова и при постоянной поддержке губернатора Свердловской области Евгения Куйвашева. Нам важно объединить всех, кого волнуют вопросы экологической безопасности, пробудить в подрастающем поколении чувство бережного отношения к природе и провести урок патриотического воспитания», – отметила президент АНО УРАЛПРОСПРОМЭКО **Юлия Корнеева**.

Напомним, начало проведению эколого-патриотических акций «Зелёная Россия»

и спецпроекта «Лес Победы» в Свердловской области положил губернатор Евгений Куйвашев в 2013 году. За это время наш регион неоднократно становился лидером страны по количеству участников и участков акции, по объему собранного мусора. Так, в 2023 году с 528 участков общей площадью 1,1 тысячи гектаров убраны 2,6 тысячи тонн мусора.

Фоторепортаж о том, как проходил субботник в Основинском парке, смотрите на сайте облгазета.рф.

Представители Свердловской области вошли в состав Всероссийского родительского комитета

Два представителя семей Свердловской области – победителей конкурса «Это у нас семейное» вошли в состав Всероссийского родительского комитета. Это преподаватель по классу фортепиано, концертмейстер из Верхней Пышмы **Наталья ЦАРЕГОРОДЦЕВА** – бабушка семьи **ЦАРЕГОРОДЦЕВЫХ, КИРЕЕВЫХ** и начальник управления проектной деятельности Уральского государственного педагогического университета **Ирина ГРИБАН** – мама семьи **НЕВОЛИНЫХ, ГРИБАН**.

«У нашего комитета широкие задачи – он станет в том числе методическим центром для родителей и учителей. Комитет будет участвовать в подготовке методических рекомендаций. Мы рассчитываем на вашу помощь и предложения. Родители будут также принимать участие в формировании тематики внеурочных занятий «Разговоры о важном». Сегодня разрабатывается стратегия развития образования до 2030 года, и родительский комитет сможет стать участником ее обсуждения», – отметил модератор встречи, министр просвещения Российской Федерации **Сергей Кравцов**.

Всего постоянными членами нового консультативного органа при министерстве просвещения Российской Федерации стали 53 человека, 32 из которых члены всех семей-победителей конкурса «Это у нас семейное» – самого народного проекта президентской платформы «Россия – страна возможностей», а также известные артисты и общественные деятели.

Новый консультативный орган при министерстве просвещения сформирован по поручению Президента России **Владимира Путина** по итогам встречи с участниками и победителями всероссийских семейных конкурсов, состоявшейся в январе 2024 года. Комитет призван решать проблемы в сфере образования и привлекать как взрослых, так и детей в социально значимые проекты.

Напомним, конкурс «Это у нас семейное» прошел в рамках Года семьи, объявленного Президентом России Владимиром Путиным, и стал самым массовым проектом президентской платформы «Россия – страна возможностей». Заявки подали свыше 587 тысяч человек, это почти 103 тысячи семейных команд из 89 регионов России. Свердловскую область в конкурсе представляли 64 семьи. В финал вышли 14 уральских семейных команд. А в число победителей конкурса вошли две семьи из муниципалитетов Среднего Урала.

све.рф

Отопительный контроль

Горячие линии по теплоснабжению заработали в муниципалитетах Свердловской области

Уточнить сроки подачи тепла или сообщить о проблемах с теплоснабжением жители Свердловской области могут по телефонам горячих линий, которые начали действовать в муниципалитетах. Контактная информация размещена на официальных сайтах и в соцсетях органов местного самоуправления. Также информация о ходе запуска тепла можно узнать по телефону 112.

По состоянию на 20 сентября теплоснабжение полностью включено в 20 муницип-

палитетах: Ирбитское муниципальное образование, Пышминский городской округ, Тавдинский городской округ, Байкаловское сельское поселение, Зареченское сельское поселение, Ницинское сельское поселение, Слободо-Туринское сельское поселение, Усть-Ницинское сельское поселение, Таборинское сельское поселение, городской округ ЗАТО Свободный, Бисертский городской округ, муниципальное образование Красноуфимский округ, городское поселение Атиг, городское поселение Верхние Серги, Михайловское муницип-

пальное образование, Новолялинский городской округ, городской округ Пелым, Баженовское сельское поселение, Кузнецовское сельское поселение, Гаринский городской округ.

В целом по области отапливаются 13,2 миллиона кв. метров жилья (13,4%). Подача тепла началась в 564 школах (51,7%), 895 детских садах (54,24%), 546 учреждениях здравоохранения (54,22%), 496 учреждениях культуры (46,4%), 320 прочих учреждениях социальной сферы (38%).

све.рф

